



动手的乐趣

动手的乐趣

他们是设计师，也是一群手工艺者，他们中有把最中国的老家具、老物什改造成新家具的老外；有创造出犹如艺术品的各种甜点的纯手工甜点设计师；有在英国利物浦大学获得管理学硕士学位，现在却以独特的剪纸创作而闻名的剪纸设计家；也有毕业于艺术学院雕塑系，却有着一颗童心的玩偶设计师……

他们的作品让人看到了动手的乐趣和创意的无限外延，就像其中一位设计师KENATOO创办人&设计总监张娜所说：“设计不光是带给人们美和愉悦，设计还应给大家带来启迪和思考。”用设计去链接人的过去和未来，用手工再造，经过拆分、重组或再设计，变成完全不同的形态，发挥设计更大的作用。

项哲青创立了蒸气工厂品牌玩具，擅长蒸气朋克和复古风格，同时又把可爱的元素加进蒸气朋克。



陈薇用甜点来诠释现代人熟读的《爱莲说》。

Jonas Merian用旧物废料动手改造的饼干盒灯、热水瓶灯等物品。

creative 青年领跑，智趣生活

创意是如何点亮我们生活？设计又是如何服务社会、引领城市发展？在刚刚结束的2013上海设计之都活动中，也许你可以找到答案。在9月5日至9月7日的活动中，你更可以通过行走和触摸设计作品，了解年轻设计师们的“社”计梦想和创意“智”造。

■文 | 桃之、青牧 ■图 | 阿超、胡文杰、部分由设计师提供

创意并不是高不可攀的事儿

在2013年上海设计之都活动中，我们可以亲眼看到各种创意、亲手触摸各种设计作品，亲自和各个行业的设计师面对面聊天，创意并不是离我们很遥远，而就在我们身边，改变着我们的生活，改变着我们的城市。

上海经济和信息委员会都市产业处处长林艺女士也认为，创意与大众的生活一直就是密切相关的，但是创意的服务对象是分不同层次的。如果是个性定制的创意产品相对而言会定位于高端一点的消费人群；而如果是面向大众市场批量化生产的创意产品，它能够根据新的业务市场提出适合普罗大众需求的设计理念，那么这种创意产品的普及面就会比较广。现在我们生活中大量的与老百姓生活息息相关的东西其实都是经历了一个“从无到有，从小到大”的过程，就是从所谓的小众演变为大众生活中必不可少的产品。



设计师操作咀嚼钻

概念演示：牙齿车床